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Υπογραφή Σύµβασης µε Ε.Ε.Α.Α. 

 

Ο όµιλος SPIDER σε συνέχεια προγενέστερων ανακοινώσεων σχετικά µε την είσοδο της εταιρίας 

στον τοµέα υπηρεσιών περιβάλλοντος, διαχείρισης απορριµµάτων  και ανακύκλωσης µέσω της 

θυγατρικής εταιρίας  SPIDER ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε, ανακοινώνει την υπογραφή 

σύµβασης µε την Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης Α.Ε. (ΕΕΑΑ) που αφορά την 

διαχείριση απορριµµάτων υλικών συσκευασίας της Περιφέρειας Ηπείρου. Η ΕΕΑΑ είναι το 

µοναδικό συλλογικό σύστηµα εναλλακτικής διαχείρισης απορριµµάτων υλικών συσκευασίας που 

λειτουργεί στην Ελλάδα και σε συνεργασία µε τους φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης οργανώνει 

ολοκληρωµένα συστήµατα διαχείρισης συσκευασιών που αποσκοπούν στην ανάκτηση και 

αξιοποίηση των υλικών συσκευασίας. 

 

Στα πλαίσια του στρατηγικού σχεδιασµού και ανάπτυξης η “SPIDER ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.” ίδρυσε µε την  συµµετοχή της εταιρίας “ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.” 

την “SPIDER ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.” µε ποσοστό συµµετοχής  στο µετοχικό κεφάλαιο της 

νέας εταιρίας 50% για την κάθε εταιρία. Οι επιχειρηµατικές δραστηριότητες περιλαµβάνουν κυρίως 

την διαλογή, επεξεργασία και ανακύκλωση απορριµµάτων καθώς και την εµπορία των 

διακινούµενων και παραγόµενων προϊόντων ή υποπροϊόντων. Η “ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.” 

στον τοµέα της ανακύκλωσης αποτελεί την µεγαλύτερη εταιρία συλλογής και επεξεργασίας 

ανακυκλώσιµων υλικών στην Ελλάδα και µια από της µεγαλύτερες στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. 

 

Η “SPIDER ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.” διαχειρίζεται Κέντρο ∆ιαλογής Ανακυκλώσιµων Υλικών 

στα Ιωάννινα, εξοπλισµένο µε σύγχρονο µηχανολογικό εξοπλισµό διαλογής, συµπίεσης 

δεµατοποίησης και τυποποίησης ανακυκλώσιµων προϊόντων, δυναµικότητας επεξεργασίας πλέων 

των 100 τόνων ηµερησίως και µπορεί να καλύψει όλες τις παραγόµενες ποσότητες απορριµµάτων 

υλικών συσκευασίας της Περιφέρειας Ηπείρου.   

Η µονάδα έχει δυνατότητα διαλογής διαφόρων υλικών συσκευασίας (χαρτί, πλαστικά, αλουµίνιο, 

σίδηρο, γυαλί) που προέρχονται από προγράµµατα ανακύκλωσης Ο.Τ.Α. εµπορικών και 

βιοµηχανικών επιχειρήσεων. 

  


